

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1.—

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, prvo nadst. Telefonski št. 24. — SPIS posameznih številke št. 11.787.
Na naročila brez denarja se ne odziva. — Reklami se ne vrnejo.

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din — 75,
ob nedeljah Din 1.—

„TABOR“ izhaja vsak dan, z izjemo nedelje in praznikov, ob 15. uri v delovnem tednu in ob 12. uri v nedeljo in praznikih. Dostavlja se po pošti D 10.—, za izposojilce D 15.—, dostavlja se na dom D 12.—, na izposojilce D 10.— inamati po dogovoru.
Naroča se pri upravi „TABORA“ MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto VIII.

Maribor, četrtek 7. aprila 1927.

Številka: 78.

Uzunovičeva prizadevanja brezuspešna

Beograd, 6. aprila.

Ministrski svet je imel danes sejo, na kateri se je razpravljalo o političnem položaju. Kakor se v zanesljivo poučenih krogih domneva, ni mnogo pričakovati od poizkusov za razširjenje vladne koalicije. Uzunoviču doslej ni uspelo Pašičevce pomiriti, kljub temu, da jim je ponudil vrsto ministrstev. Tudi pogajanja s HSS doslej niso imela uspehov.

Pogoji HSS

Beograd, 6. aprila.

Pavle Radić je po povratku iz Zagreba izjavil, da je HSS pripravljena sodelovati v vladi, le v slučaju ako se radikali obvežejo izvajati ustavo od člena do člena in izenačiti davke po vsej državi, sicer HSS ne čuti potrebo, da bi radikale spravljala iz zadrege. Hrvatski seljaški klub bo o Uzunovičevem predlogu za vstop HSS v vlado razpravljala na seji, ki se bo vršila jutri pod predsedstvom Stj. Radića.

Nemčija in jugoslov.-italijanski spor

Berlin, 6. aprila.

Zastopnik komunistične stranke je v Reichstagu ostro obsodil Društvo narodov, ker takozvani »mirmi instrumenti« interveniral v jugoslovansko italijanski spor. Zunanji minister Stresemann se je izognil vprašanja in izjavil, da nemška vlada budno zasleduje spor in pogajanja med Rimom in Beogradom.

Makedonstvujušči se pripravljajo

Sofija, 6. aprila.

Iz Petrića poročajo, da se je večeraj vršil v Džumani kongres macedonskih revolucionarjev. Kongresa, kateremu so prisostvovali številni rezervni častniki se je udeležilo 600 delegatov. Vsi govorniki so povdarjali potrebo nove akcije za osvoboditev pod srbskim in grškim jarmom trpeče Makedonije.

Politični pregled

MADŽARSKA.

V političnih krogih je nenadno odpotovanje ministrskega predsed. grofa Bethlena v Rim vzbudilo nemalo presenečenje. Bethlen je baje odpotoval ne posredno na vabilo Mussolinija. Socijalni demokrati smatrajo »prijateljsko vabilo« za poniževalno, med tem ko se demokrati veselo. Legitimisti so obupanji, ker ne vedo, v kakšnem razpoloženju bo našel Bethlen Mussolinija. Kajti na sestanku Bethlen Mussolini se bo obravnava za ne najvažnejše vprašanje: Kdo naj zasede madžarski prestol: Oton ali Albrecht Habsburški?! Dasiravno se zdi ta vprašanje zelo fantastična, je vendar popolnoma resnična. Madžarska diplomacija hoče izrabiti trenutno zadrego Jugoslavije in Male antante in rešiti vprašanje na radikalen način. Ves madžarski narod je danes prepričan, da je Bethlen odpotoval v Rim zato, da sklene z Italijo vojaško, prijateljsko in trgovinsko pogodbo. Vprašanje proste lukne ni tolike važnosti, da bi stopilo v ospredje.

ROMUNIJA.

Zdravstveno stanje romunskega kralja se je zopet poslabšalo in se je vsak čas bati katastrofe. Romunska vlada je brekinila vse telefonske zveze z inozemstvom. Zadnja poročila, ki so še prispejala iz Romunije, zatrjujejo, da kralju Ferdinandu ni pomoči.
Averescu, Bratianu, Marija in Karol, štirje pretendenti za romunski prestol intrigirajo drug proti drugemu še na smrtni postelji. Prva dva sta se zedinila — da ne pustita drug drugega na pre-

stol. Zedinila pa sta se tudi v tem, da preprečita povratak pravemu upravičenec do kraljevske krone, princu Karolu. Kraljica Marija se hoče sama polastiti prestola. Na svoji strani ima le malo ljudi — roko v roki gresta z Avarescom. Bratianu se hvali, da mu stoje ob strani skoro vsi častniki. Nasprotnike v vojski je z brutalno gesto odstavil in račun na oboroženo moč in na upliv častnikov na armado. Gorje mu, ako se moti! Narod ljubi kralja, narod ljubi njegovega sina, narod zahteva Karola. Bati se je, da bo prišlo do državljanske vojne.

Romunski ministrski predsednik Averescu je sklical k sebi upravni odbor romunske narodne banke, da se posvetuje o ukrepih, ki naj bi preprečili padanje leja, kajti gospodarski krogi so radi rapidnega padca v velikih skrbih.

ALBANIJA.

Poročevalec »Daily Maila« je intervjujal predsednika albanske republike Ahmed beg Zoga, ki mu je izjavil, da je bil s tiranskim paktom končnoveljavno ustvarjen trajen mir. Pogodba ni naperjena proti nobeni državi. Zemljepisna lega Albanije zahteva, da živi Albanija z vsemi sosedi v miru in slogi. Albanija ni s paktom izgubila svojo suverenost, temveč je popolnoma svobodna in lahko, ako hoče, zahteva pomoč Italije. — »Ko je bil tiranski pakt sklenjen, nisem nikakor bil proti temu, da se priključi paktu Jugoslavija ali kaka druga država (Grčija)«.

Dnevna kronika

— Rimske izkopine v Bosni. Znani arheolog Bulić je odkril pri izkopavanjih v Prijedoru v Bosni razvaline velikega rimskega templja iz prvega stoletja po Kristu, iz časa cesarja Klavdija. Bulić je našel tudi dobro ohranjene kipe in plošče. Razen tega se nahaja tam tudi dva hektarja velik in dobro ohranjen amfiteater.

— Amerikanska arheološka izkopavanja v Atenah. Profesor grškega jezika na Princetonski univerzi v Zedinjenih državah je obvestil grškega prosvetnega ministra, da je o neki priliki nabral 500.000 dolarjev za naučna izkopavanja Aten. Obenem piše profesor Capse, da bo julija meseca prispel v Atene, da se dogovori z grško vlado o podrobnostih. Arheološki institut Zedinjenih držav je v isti namen nakazal 500.000 dolarjev. Izkopavanje se bo pričelo najprej na Akropoli.

— Težki spopadi v Hankauu. Položaj v Hankauu je čedalje bolj resen. Nad 200.000 delavcev stavka. Med Kitajci in Japonci je prišlo do težkih puščičnih spopadov. Kitajci so oropali japonsko koncesijo in zažgali meko tvornico. Japonski mornarji so streljali v mesto in ubili mnogo Kitajcev. Japonci nameravajo zapustiti Hankau.

— Leningrajska sinagoga pretvorjena v stanovanjsko hišo. »Krasnaja Gazeta« javlja, da bo petrograjska sinagoga radi prekršenja pogodbe in obvez zaprta in preurejena v stanovanjsko hišo.

Mariborske vesti

Maribor, 6. aprila.

Za mariborsko opero

»Tabor« je prinesel pred tednom dni vest, da je nadaljnji obstoj mariborske opere resno ogrožen, češ opera bo ukinjena, ako se ne posreči v zadnjem hipu doseči kake posebne večje podpore za opero. Značilno za naše razmere je, da se ta vest splošno ni verjela in da so najboljši prijatelji gledališča menili, da je to le eden izmed pritiskov za zvišanje državnih in mestnih subvencije in za boljše posečanje gledališča. Res je, da so radi obstoja gledališča že toliko lamentirali, da je popolnoma razumljivo, da javnost podobnih vesti ne jemlje pretragično, četudi so točne; mariborski gledališki upravi se bo morala še kedaj celo očitati, da ni dovolj glasno oznanila težkega gospodarskega stanja, marveč je tiho iskala kreditov, kjerkoli jih je mogla dobiti.

Država restringira svoje izdatke in ukinja posamezne urade in referate, zlasti tiste, ki so nastali po vojni, zato bo tudi postopoma zmanjševala subvencije gledališčem, ki jih bo ločila v državna in oblastna. Maribor bo gotovo imel le oblastno gledališče, ki ga bodeta podpirali mestna občina in mariborska občlast. V prvi vrsti pa bo gospodarstvo zaviselo od gledaliških dohodkov samih: da bo do tega prišlo v bližnji prihodnosti, tega si ne smemo pričakovati. In sedaj se vpraša, ali smo ali vsaj bomo v prihodnjih letih dovolj jaki, da vzdržujemo dramo, opereto in opero? Da bi tudi bodoči uravniki delali iz samega idealizma še dolgo, da vzdržijo vse panoge, tega pač ne smemo ne zahtevati in ne moremo pričakovati. Zato nam treba, da odgovorimo sami in žrtvuemo kaj za to, da imamo v Mariboru tak opero.

Na mariborskem odru smo doživeli sledeče opere: Prodano nevesto, Travta to, Boheme, Carmen, Trubadurja, Mignon, Tosca, Manon, Madame Butterfly, obeta se nam še Rigoletto! In sicer naj bi bilo naše opere konec!

Stroški, ki jih zahtevajo gledališča, resnično velikanski, zlasti zahteva večja večji orkester, pomnožen zbor in mnogo dragih vaj; četudi bi se dala marsikaj restringirati med sedanjimi izdatki, bi to vendar položaja ne izboljšalo, ker iz sedanje državne subvencije se

se mogla vzdrževati le drama in skromna opereta (ki ne rabi takega orkestra in tolikih vaj) ali pa samo opera. Gledališka uprava bo torej storila prav, če razpiše glasbeni abonma za prihodnje leto še sedaj, da se more ravnati po prijavah in angažirati potrebne moči. Če se Maribor ne bo zavedal svojih dolžnosti ali pa bo svojem gospodarskem položaju ne bo zmogel večjih žrtev za gledališče, potem bomo morali pač resignirati na opero. Poklicani bi bili predvsem naši glasbeni krogi, saj imamo v Mariboru naravnost preveč koncertov, da skrbimo tudi za opero. Njegovemu klicu bo sledila rada vsa javnost. — D. P. St.

Družabni večer napredne trgovske in obrtne mladine

Minulo soboto je Izobraževalno društvo napredne trgovske in obrtne mladine priredilo pri Gambriju jako dobro uspeši družabni večer, katerega je otvoril predsednik g. Stokeli s stvarnim nagovorom, ki ga prinašamo v celoti:

Odbor izobraževalnega društva napredne trg. obrt. mladine v Mariboru je sklenil, da bo v tem letu prirejal družabne večere na katere bo vabil tudi stariše trgovce in obrtnike z namenom, da se zveže in stiki med trgovsko in obrtno mladino in med mojstri in gospodarji poizve, poglobi in postanejo čim-najbolj iskreni in pristrčni.

Da bi trgovski in obrtni naraščaj ne izgubljal prostega časa, ga ne zapravjal po gostilnah in na slabih potih, ampak, da bi skrbel poleg strokovnega dela v lokalnih in delavnicah tudi za srčno in duševno izobrazbo, si je svoj čas ustanovilo izobraževalno društvo. V tem društvu najde trgovski in obrtni naraščaj pošteno razvedrilo v prostem času, spodbudo za strokovni in kulturni napredek svojega stanu in kulturno delo med narodom.

S predavanji, ki jih društvo prireja, tudi članstvu možnost, da se bolj in bolj strokovno izobrazuje. Z godbo, saj ima društvo svoj tamburaški zbor, ki je med narodnimi krogi v Mariboru že znan, po gostovanjih, Petje in godba dvigata človeka, storita, da človek pozabi nekoliko na vsakdanje skrbi in težave in se posveti samemu sebi. Izobr. društvo napredne trg. obrt. mladine pa prireja tudi

Pet dni v Parizu samo še danes (sreda). V četrtek premiera sijajnega filma

LUDWIG VAN BEETHOVEN KINO APOLO

Aktualno! Velezanimivo! Sijna tvarina! Umetniška igra! Pomnožena godba! Se predvaja nepreklicno samo do sobote! Zvišane cene!

igre. Na odru se odkriva življenje, kakršno je, kakršno ne bi smelo biti in kakršno želimo, da bi bilo. Mladina, gleda, primerja, se otresa slabega, oklepa do brega in stremi naprej, naprej do popolnosti v svojem stanu, do popolnosti v življenju. Do sedaj je prirejala mladina igre v mali dvorani Narodnega doma na provizornem odru. Ta oder je že postal premahen in neprikladen za širši razmah na dramatičnem polju. Društvo se je odločilo, da poizkusi vse in se ne bo ustrašilo truda in stroškov, da postavi čimprej primeren oder. S prireditvami in delom bomo premagali vse težkoče. Toda pri svojem požrtvovalnem delu za ugled in napredek starih obrtnikov in gospodarjih trgovci potrebujemo razumevanje in podporo. — Skupen cilj imamo, naj bo tudi delo skupno. Vsi hočemo dvigniti trgovski in obrtniški stan na najvišjo stopnjo po svoji strokovni in splošni izobrazbi, prav tako tudi vsi ljubimo svojo domovino in svoj narod ter hočemo pomagati, dvigniti ga na najvišjo stopnjo narodnega ugleda in izobrazbe. Zavedamo se, da je to delo težko in naporno, ali ne nedosegljivo; če ga skupno začnemo in podpiramo drug drugega, mi mladina, naraščaj bomo vršili svoje dolžnosti, skrbeli za napredek v strokovni izobrazbi s predavanji, dvigali srčno kulturo s pečenjem, godbo in prireditvami; Vas, trgovci, obrtniki in stariši pa prosimo, da nas moralno podpirate z obiski naših prireditev in kadar bo potrebna gmotna pomoč, da bomo lažje premagali denarne ovire, tudi z denarnimi prispevki.

Ako se bomo zavedali mi, naraščajniki, in Vi trgovci, obrtniki in stariši skupnega smotra: dvigniti naš stan in delati iz ljubezni do domovine in našega naroda, tedaj bodo nam kakor Vam žrtve lahke in delo prijetno.

Vsak naš družabni večer bodi nekač pregled našega dela, našega napredka, bodi nov kamen k skupni zgradbi za naš stan, naš narod in našo domovino.

Razvila se je pristrčna družabna zabava, ki je razigrala številno obiskovalce. Obilo razvedrila pa je goste zadrževalo do zaključka uspele prireditve.

m Čudna navada. Vsi naši prireditelji brez izjeme se pričujejo, da je navajeno naše občinstvo kupovati vstopnice za razne prireditve šele na večerni blagajni, kar povzroča vsakemu gotovo skrajno neprijetno prerivanje, na drugi strani pa prirediteljem naravnost onemogoča vsako kalkulacijo. V večjih mestih je navada, da občinstvo takoj seže po vstopnicah že v predprodaji, večerna blagajna pa je v glavnem namenjena zunanjim obiskovalcem. Zakaj bi se ravnalo Maribor moral postavljati v vrsto kakega zakotnega kraja? Red je vsakomur ljub, poleg tega pa je za prireditelja zelo važno, da vsaj približno že pred prireditvijo ve, s kolikim posetom lahko računa. Če bi občinstvo redno kupovalo vstopnice v predprodaji, bi kmalu izostale vse pritožbe glede slabe zasedbe garderobe, gnječe pred vhodom itd. Za vsakega obiskovalca bi moral biti princip, da ne otežkoča prometa pri prireditvah ter si nabavi vstopnice čim prej v predprodaji, pa naj si bo to za teater, koncert, predavanje ali ples.

m IV. akademija »Napredka«. Društvo naprednih dijakov v Mariboru priredi v ponedeljek dne 11. ttn. ob 20. uri v Narodnem domu IV. javno akademijo. Spored akademije vsebuje orkestralne točke, recitacije, pevske točke in glasbene solo nastope. Vabljeni so stariši in prijatelji dijaštva. Vstop prost.

m Davčna prostost novo zidanih hiš. V finančni zakon je bila sprejeta določba, da so vse hiše, ki se zidajo na novo, za 15 let proste vseh davkov. To velja za velike in male hiše. Za one, ki nameravajo zidati, je to velika ugodnost. — Poslužiti bi se je mogli predvsem stavbeniki, pa seveda tudi drugi interesenti. Društvo stanovanjskih najemnikov za Maribor in bližnjo okolico zato posebej opozarja omenjene, da začnejo z zidanjem čimprej, ker ima določba glede 15 letne davčne prostosti zaenkrat veljavo le do 1. aprila 1928, to je tako dolgo, dokler velja sprejeti finančni zakon.

m Oficirski dom v Mariboru priredi v soboto 9. aprila svoj družabni večer v veliki dvorani Kasine, na katerega se vladno vabijo vsi oni, ki so sprejeli stalne pozivnice. Začetek je točno ob 21. uri. Obлека poljubna. Ker je program silno zabaven, na kar se cenjeni gostje opozarjajo, bi bilo želeli, da se ga v kolikor mogoče večjem številu udeležijo.

m Kako je z dobrodelno loterijo »Doma ubogih«? Prejeli smo: Sem srečen lastnik šestih srečk omenjene loterije. Srečkanje bi se moralo vršiti že 10. junija 1925. Žalibog pa srečkanja še do danes ni bilo, pač pa »Doma ubogih« obeta za veliko noč nove dobitke in to ne na podlagi srečk po Din 50, temveč kar na podlagi srečk po Din 2. V interesu zadeve bi bilo, da gospodje, ki so zasnovali l. 1925. dobrodelno loterijo za zgradbo doma ubogih, pojasnijo sedaj položaj loterije. Pričakujemo pojasnila od autentične strani.

m Cercle francais. Redni občni zbor Francoskega krožka v Mariboru bo v sredo, dne 13. aprila, ob sedemnajsti in pol v društveni čitalnici na drž. gimnaziji. Na dnevnem redu so: 1. poročila odbornikov, 2. volitev polovice odbora, 3. slučajnosti. Ako se do določene ure ne zbere zadostno število članov, se bo vršil pol ure pozneje občni zbor ne glede na število navzočih.

m Poizkusne voznje mestnih avtobusov na novih progah. Danes se je vršila poizkusna vožnja na progi Maribor—Pobrežje—Bigoše. Jutri dopoldan se bo vršila poizkusna vožnja na progi Maribor—St. Ilj. popoldan pa na progi Maribor—Ruše. Pričakovati je, da bo tudi na teh progah kmalu vzpostavljen redni promet.

m Občni zbor Olenševalnega društva za mesto Maribor se je vršil sredi v Narodnem domu. Iz poročil predsednika g. dr. Linolda, tajnika g. ravnatelja Zupančiča in blagajnika g. svetnika Knoppa je povzeli, da je društvo izvršilo v letu 1926 veliko delo, kar je predvsem pripisati harmoniji, ki je vladala med mestno občino in društvom. Društvo bo v poletju proslavilo petdesetletnico svojega uspešnega delovanja za olenšavo našega mesta, z veliko priveditvijo v mestnem parku.

m S seje Skupne obrtne zadrage. Dne 5. aprila 1927 ob 18. uri se je vršila odborova seja Skupne obrtne zadrage v Mariboru. Predsesovale so se prošnje vajencev, kateri pridejo k pomagalni preizkušnji, ki se vrši dne 10. aprila 1927 ob 8½. uri v zadrugi pisarni. Vajenci se opozarjajo, da se morajo javiti točno ob 8.30 uri v zadrugi pisarni v Narodnem domu z določenim vajeniškim izdelkom. Ob 19. uri se je vršila seja pripravljalnega odbora za ustanovitev slaščičarske zadrage. Razpravljalo se je o zadnjih dogodkih v slaščičarski obrti.

m Vajeniška razstava. Dne 5. aprila 1927 ob 20. uri se je vršila seja razstavnega odbora za pomočniško in vajeniško razstavo. Razen odbora je bila tudi zastopana obrtno nadaljevalna šola po gospodu prof. F. Finku in po gospodini Bračičevi, katera je tudi prevzela dramatični odsek, ki naj bi sodeloval pri 0. tvoritvi pomočniške in vajeniške razstave. Nadalje se je pripravil, material za sejo gg. zadrugi načelnikov mesta Maribor, ki bo v najkrajšem času sklicana. Pri seji bo zastopana tudi Obrtno-nadaljevalna šola.

m Slovensko trgovsko in obrtno društvo v Mariboru ima nocoj v sredo dne 6. t. m. v restavraciji Narodnega doma svoj redni letni občni zbor. Na občni zbor so vabljeni tudi zaupniki z dežele posebej iz bivših nemčurških mest. Ker je na dnevnem redu tudi referat o slovenski trgovini in obrti v Mariboru z debato, je želeli, da se slovenski obrtniki in trgovci v čim častnejšem številu udeležijo zborovanja, na katerem se bo temeljito razpravljalo o geslu: »Svoji k svojim«!

m Mizararska zadruga v Mariboru ima odborovo sejo dne 7. t. m. ob 19. uri v zadrugi pisarni Pod mostom.

m Sprememba posesti. Gostilno »Transval« nasproti koroškega kolodvora sta kupila znana slovenska narodnjaka Albin in Pepca Zakotnik. Občinstvu priporočamo obisk gostilne.

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Sreda, 6. aprila. Zaprtó.
Četrtek, 7. aprila ob 20. uri »Manon«.
Gostovanje g. Skrivaniča.
Petek, 8. aprila. Zaprtó.
Sobota, 9. aprila ob 20. uri »Pasijon«.
Premijera.
Nedelja, 10. aprila ob 20. uri »Učiteljica«.
Kuponi.

Gostovanje g. Skrivaniča v Mariboru. V četrtek, 7. aprila gostuje bivši član mariborske opere g. Ivo Skrivanič v vlogi Des Grieuxa v operi »Manon«.

Pasijon v mariborskem gledališču. Za velikonočni čas pripravila mariborsko gledališče »Pasijon« (»Kristovo drama«), katero je spisal L. Deutsch, a prevedel F. S. Finžgar. Premijera bo na cvetno soboto zvečer. Nastopi ves dramski ansambl, pomnožen z mnogimi pomožnimi silami, režira g. Železnik.

Gostovanje Skrivaniča v »Manon«

Nekdanji ljubljenelec naše opere, g. Ivo Skrivanič, ki nam je ostal iz oper »Carmen«, »Boheme«, »Čarostrelec«, »Cavalerija«, »Traviata« in drugih v najprijetnejšem spominu, gostuje četrtek, 7. t. m., kot Des Grieux v »Manon«. Od njegovega zadnjega tukajšnjega nastopa, se je njegova pevka tehnika koralno izpopolnila, tako da se nam bo pokazal gospod Skrivanič sedaj na višini svojih pevskih zmognosti. Pričakovati moramo zato velik muzikalni užitek. — Naj zato nihče ne zamudi, posebiti to gostovanje.

Gospodarstvo Ljubljanski velesejem

V Parizu je sedež mednarodne zveze tovaren za avtomobile in motorna vozila »Bureau Permanent international des constructeurs d'automobiles«. Zveza odloča tudi o udeležbi svojih članov na posameznih velesejnih ter nekatere prireditve priporoča, druge pa odklanja. Imenovana zveza je priznala tudi letošnji Ljubljanski mednarodni vzorčni velesejem od 2. do 11. julija kot ugoden za udeležbo avtomobilskih tvorničarjev in vsem svojim članom priporočila, da se kot razstavljalci udeležijo našega velesejma. Na to dejstvo opozarjamo zlasti trgovce z avtomobili in motornimi vozili v naši državi, posebno ko je določen termin velesejma za avtomobilno stroko letos zelo ugoden.

Uprava velesejma deluje z vsemi močmi na to, da bo letos nudila svojim razstavljalcem in obiskovalcem ugodna presenečenja in olajšala udeležbo in obisk. Dovoljena je že polovična vozna na po železnicah in parnikih za blago in v osebnem prometu.

Pot, ki si jo je začrtala uprava velesejma vodi do uspeha, toda le tedaj, če jo podpirajo vsi naši industrijski, obrtni in trgovski krogi. Danes je vsak uspeh po največ posledica živega tekmovanja in razstavljanja vsega, kar posamezna pokrajina ali država proizvaja, a tudi posledica živega sistematičnega reklamnega in propagandnega udeleževanja. Velesejmi so najprimernejši forum za reklamo v velikem slogu in obsegu i baš na teh prireditvah lahko računamo na efektivni odziv. Posebno ljubljanski velesejem spada med one prireditve, ki vlečejo nase pozornost najširše domače javnosti in inozemstva. Življenje je vedno težje, razmere vedno bolj žalostne, borba za obstanek in napredek vedno ostrejša in mučnejša. — Zato se v tej borbi ne smemo prepustiti slučajni, ampak se je treba pokazati ter je dolžnost vsakega producenta, da stopi pred javnost s svojimi proizvodi. Cene prostorom na velesejmu so tako nizke, da je že znak malodušnosti, če se kdo teh stroškov boji. Vsakdo naj se čimpreje pripravi oziroma obrne za informacije na Velesejmski urad v Ljubljani.

g Propagandne znamke Ljubljanskega velesejma. Urad Ljubljanskega velesejma je izdal lične propagandne znamke za svoj letošnji VII. velesejem, ki se vrši od 2.—11. julija. Kdor jih želi uporabljati in tako tudi v propagandnem oziru podpirati to našo važno gospodarsko ustanovo, naj to javi uradu, ki mu jih bo takoj brezplačno dostavil.

Sport

ISSK MARIBOR — NOGOMETNI ODSFK: V četrtek dne 7. t. m. se vrši ob 19. uri na igrišču ISSK Maribora obvezen sestanek članstva nogometne sekcije. — Načelnik!

HAZENA. Merkur : Ptuj.

V nedeljo popoldan se bo odigrala v Ptujju hazena tekma med TSK Merkurjem in SK Ptujem.

ISSK Maribor I. - ISSK Maribor II.

V nedeljo ob 11. uri dopoldan trening tekma med prvo in rezervno družino ISSK Maribora.

Rabl se 200 kg krompirja za seme in 3000 kom. kolja Pismene ponudbe upravnistvu. 677

Dekle, stare 26—30let, zdravo, spretno, pošteno, ki na kuhati in opravljati vsa hišna dela, se sprejme. Domicelj Prešernova ul. 34. 552

Za 10 dnevno oranje v neposredni bližini Maribora se išče orača. — Vprašati v upravnistvu. 675

Profesor pripravila srednješolce za izpite iz nemščine, slovenščine, francosčine in latinščine. Razlagova ul. 15. prtiljeje. 569

Proda se 50 hl dobrega vina l. 1926. Vprašati v upravnistvu. 676

Profesor poučuje slovenščino in nemščino po izkušeni metodi. Razlagova ul. 15. prtiljeje. 679

Pristopajte CMD!



Bili kakršnikol časi brez Palma življenje ni.

Sveža Morska riba več vrst
se dnevno peče v že dobro znani Prvi dalmatinski kleti Maribor, Mesarska ulica 5 Povodnik. 673

Prevzete restavracije
Kupil sem restavracijsko hišo nasproti koroškega kolodvora (»Transval«). —
Naši cenjeni znanci in prijatelji bodo vsikdar tako strokovno postreženi kot so to bili vajeni skozi desetletja pri Zastavniški restavraciji takratne Južne železnice v Postojni! — Vedno tudi toplja jedila. — Renovirane tujske sobe. Se udano priporočata
Albin in Pepca Zakotnik. 678

Ako potrebujete čevlje
si gotovo stavite vprašanje:
Kam naj grem?
Ako jih še nimate, poskusite enkrat najboljšo znamko
KARO 586
Maribor - Koroška cesta št. 19

NOGOMET.
Rapid rez. — SK Svoboda.
V nedeljo dopoldan ob 10. uri se bo odigrala na igrišču SD Rapida prijateljska tekma med omenjenima moštvoma.
ISSK MARIBOR : TSK MERKUR.
Ob 15. uri popoldan se bo odigrala prvenstvena tekma med TSK Merkurjem in ISSK Maribora na igrišču »Maribora«, dočim se bo v Ptujju odigrala prvenstvena
SD RAPID - SK PTUJ.
Obe tekmi bosta nudili zanimiv sport, kajti Rapidu in Mariboru gre v slučaju neodločnega izida prvenstva Maribor: Rapid za razmerje goalov.
: MOLNP. (Službeno). Službujoči odbornik 10. t. m. v Mariboru g. Mandil, v Ptujju g. Pichlar.
: ISSK Maribor — upravni odbor. V petek dne 8. t. m. se vrši ob 20. uri v hotelu »Pri zamorcu« seja upravnega odbora, katere se imajo vsi upravni odborniki zanesljivo udeležiti. — Predsednik!
: Lawn-tennis člani ISSK Maribora se pozivajo, da se udeležijo sestanka, ki se vrši dne 10. tm. ob 10. uri na igriščih v Ljudskem vrtu.
: Propagandna vožnja mariborskih motociklistov se vrši v nedeljo 10. aprila Na trgu Svobode se zberejo okoli 10. ure vsi motorni vozači, ki se mislijo udeležiti te vožnje, kjer bodo razvrščeni na ogled vsem interesentom in ljubiteljem motociklizma. Ob pol 11. uri je odhod po mestu. Propagandna vožnja ima namen pokazati v celoti naši publikii sluko razvoja sporta na motorju v našem mestu in vzbuditi zanj še večje zanimanje. Propagandno vožnjo priredi naš agilni Motoklub, ki nas bo tudi v kratkem presenetil z raznimi sportnimi novostmi. Isti dan priredi Motoklub popoldan družaben izlet v Gortino pri Dravogradu.
: Avtomobilski klub kratjevine SHS sekcija Maribor poziva svoje člana, da se v čim večjem številu udeležijo propagandne vožnje in klubskega izleta, ki ga priredi mariborski Motoklub v nedeljo dne 10. aprila Start za propagandno vožnjo ob 10.30 uri predpoldne na Trgu Svobode, za klubski izlet v Gortino pri Dravogradu pa točno ob 13.30 uri na Glavnem trgu.

Kino „GRAJSKI KINO“
predvaja od srede 6. do petka 8. aprila
»FEDORA«.
Krasna filmska drama v šestih dejanjih. Po istoimenski dramji Viktorja Sardoua. Ruski vefilim. Rusija v celi razkošnosti, sjaju in boli. V glavni vlogi Lee in Alfons Fryland.

KINO „UNION“ (preje Bioskop)
predvaja od torika 5. do vključno petka 8. aprila 1927.
»NEVARNA NEDOLŽNOST«
drama emancipiranih deklic v 6. činih. — V glavni vlogi: Magde Bellamy, Ethel Chayton in Charles Farrell.

KINO „APOLO“
predvaja od 4. do 6. aprila 1927.
»PET DNI V PARIZU«.
pikantna veseloigra. V glavni vlogi Nikola Rimski in Dolly Davis.